

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
„A játék összeköt” befogadó játszótér építési programban való részvételről**

I. Tartalmi összefoglaló

A Szerencsejáték Zrt. a 2024. február 14-én kelt levelében azzal a kezdeményezéssel fordult Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzathoz (a továbbiakban: Önkormányzat), hogy „A játék összeköt” befogadó játszótér építési program (a továbbiakban: Játszótér Program 2024.) keretében egy befogadó játszóteret szeretnének létesíteni Kőbánya közigazgatási területén. A Szerencsejáték Zrt. kiemelt ügynek tartja a fogyatékossgal élő gyermekek társadalmi integrációját.

A Szerencsejáték Zrt. Európában elsők között csatlakozott az Európai Lottótársaságok Szövetsége (European Lotteries) és az Európai Fogyatékossgügyi Fórum (European Disability Forum) egész kontinenst érintő kezdeményezéséhez, amelyben a felek vállalták, hogy a nemzeti lottótársaságok által lefedett szerencsejáték-szektor kiemelt szerepet tölt be a jövőben a fogyatékossgügy támogatásának területén. A támogatás részeként Magyarországon egyedülálló, befogadó, mindenki számára használható játszótérek épülnek, ahol a fogyatékossgal élő és az ép gyermekek a közös játék élményén keresztül válhatnak elfogadó, nyitott felnőttekké.

A Mozgássérültek Budapesti Egyesületén belül működő Egyetemes Tervezés és Információs Kutatóközpont (ETIKK) a Szerencsejáték Zrt. felkérésére a projektben folyamatosan részt vesz szakértelmével, az egyetemes tervezési és akadálymentesítési feladatokat segíti. A szigorú és speciális szakmai követelményeknek megfelelő játszótér testreszabott játékokkal és egyedülálló tematikával (pl. Vízi világ, Magyar népmesék, Kastélyok, Szafari) rendelkezik, amely közösen kerül kialakításra. Emellett az esztétikusabb megjelenés érdekében kiemelt figyelem irányul a környezet formálására, a növények ültetésére, illetve a kiegészítő és díszelemek elhelyezésére is.

A program keretében eddig összesen 28 játszótér létesült országsherte, idén további 5 létesítmény megvalósítására kerül sor.

A játszótér építésével (játékelemek, megvalósítás, a játszótéren belüli környezetrendezés, magyarázó táblák) kapcsolatos költségeket a Szerencsejáték Zrt. fedezi. A területet az Önkormányzat jelöli ki és biztosítja, valamint gondoskodik a kijelölt területen lévő játszóeszközök elbontásáról, valamint a játszótér akadálymentes megközelítéséről. A projekt megvalósításának helyszínéül a Rottenbiller parkban lévő játszóteret (helyrajzi szám: 41418) javasolom kijelölni.

A beruházást a Szerencsejáték Zrt. bonyolítja le, saját műszaki ellenőri csapatával ellenőrzi a végrehajtást. A játszótér átadására sajtónyilvános esemény keretében kerül sor, amelyet a Szerencsejáték Zrt. szervez meg az Önkormányzat kiemelt részvételével. Az együttműködési nyilatkozat az előterjesztés 2. melléklete.

II. Hatásvizsgálat

Az Önkormányzat kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a kerületi lakosok részére minél szélesebb körben álljanak rendelkezésre a közterületi sportolási lehetőségek, valamint megfelelő színvonalú játszóterek a gyermekek és szüleik számára, mely célkitűzéshez illeszkedik a Szerencsejáték Zrt. kezdeményezése. A játszótéren megjelenő inkluzív játszótéri elemek olyan, a közös játék lehetőségét biztosító játszóeszközök lesznek, amelyek nem feltétlenül speciális kialakításúak, de hozzáférhető játékelményt biztosítanak a megfelelő eszközképzéssel, burkolattal, megközelítési felülettel, akadálymentes közlekedési pontok biztosításával.

III. A végrehajtás feltételei

A Rottenbiller parkban lévő játszóeszközök elbontásához, valamint a játszótér akadálymentes megközelítésének kialakításához szükséges fedezet a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II. 22.) önkormányzati rendelet 4. melléklet 3. táblázat 3. során rendelkezésre áll.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, időbélyegző szerint

D. Kovács Róbert Antal

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:

Dr. Mózer Éva
aljegyző

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2024. (... ..) határozata

„A játék összeköt” befogadó játszótér építési programban való részvételről

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Szerencsejáték Zrt.-nek a Játszótér Program 2024. keretében befogadó játszótér megépítésére irányuló felajánlását, és a beruházás helyszínéül a Budapest X. kerület, Rottenbiller parkban (41418 hrsz.) található játszóteret jelöli ki.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti beruházás megvalósításához szükséges nyilatkozatok megtételére és megállapodás megkötésére, valamint a megvalósult beruházás térítésmentes átvételére.

Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Jegyzői Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat

1102 Budapest, Szent László tér 29.

Tárgy: együttműködési kötelezettség vállalása a Játszótér Program 2024. sikeres megvalósítása céljából

Nyilatkozat

Alulírott D. Kovács Róbert Antal polgármester, a **Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat** (székhely: 1102 Budapest, Szent László tér 29.; adószám: 15735739-2-42; statisztikai számjel: 15735739-8411-321-01; a továbbiakban: **Önkormányzat**) képviselőjeként az ún. „**A játék összeköt**” befogadó játszóter építési program (a továbbiakban: **Játszóter Program 2024.**) sikeres megvalósítása érdekében vállalja, hogy a **Szerencsejáték Zrt.-vel** (székhely: 1015 Budapest, Csalogány u. 30-32.; cégjegyzékszám: 01-10-041628; adószám: 10580204-2-44; a továbbiakban: **Társaság**) jelen nyilatkozatban foglaltak szerint **maradéktalanul együttműködik.**

Előzmény

A Társaság, a Fogyatékos Emberek Szervezeteinek Tanácsa (FESZT) és a Spanyol Vakok Nemzeti Szervezete (ONCE) 2015 decemberében háromoldalú megállapodást kötött annak érdekében, hogy az Európai Lottótársaságok (EL) és az Európai Fogyatékosügyi Fórum (EDF) együttműködési megállapodásával összhangban meghatározza feladatait a fogyatékosügy támogatásának területein. Ennek szellemében a Társaság az ún. „**A játék összeköt**” befogadó játszóter építési programjával hozzá kíván járulni a társadalom tagjainak szemléletformálásához és a tudatosság növeléséhez a fogyatékosügy területén.

A Társaság a Játszóter Program 2024. megvalósítása keretében felajánlotta az Önkormányzatnak, hogy a **Budapest X. kerület, Rottenbiller parkban (helyrajzi szám: 41418) befogadó játszóteret létesít** tekintettel arra, hogy a Társaság kiemelt társadalmi felelősségvállalási ügyének tartja a fogyatékosgyal élő gyermekek társadalmi integrációját. A befogadó játszóter inkluzív, mindenki számára tervezett játszóterekként nem pusztán akadálymentesítési megoldásokat kereső, hanem proaktív gondolkodásmódot feltételező tervezési metódussal létrehozott projekt, ahol a gyermekek az együtt játszás élményén keresztül válhatnak elfogadó, nyitott felnőttekké. A játszóteren megjelenő inkluzív játszóteri elemek olyan, az együtt játszás lehetőségét biztosító játékok, amelyek nem feltétlenül speciális kialakításúak, de hozzáférhető játékelményt biztosítanak, megfelelő eszközképzéssel, burkolattal, megközelítési felülettel, akadálymentes közlekedési pontok biztosításával.

1. Önkormányzat vállalja, hogy a Játszóter Program 2024. keretében megvalósítandó játszóterek kivitelezésének sikeres lebonyolításában közreműködik az alábbiak szerint:

1.1. Önkormányzat vállalja, hogy a befogadó játszóter helyszínének térképmásolatát, valamint – a terület jellegének függvényében – egyéb dokumentumokat a Társaság által meghatározott határidőben e-mail útján a Társaság rendelkezésére bocsátja.

1.2. Önkormányzat a megvalósítandó játszóter tematikájára legkésőbb 2024. ... napjáig javaslatot tesz. Amennyiben a választott tematika szerzői jogot érint, úgy az Önkormányzat köteles a szükséges engedély beszerzéséről gondoskodni úgy, hogy az a Játszóter Program 2024. évi megvalósítását ne akadályozza.

1.3. Önkormányzat a megküldött koncepció terve(ke)t jogosult véleményezni és módosítási javaslatot tenni. Önkormányzat a véleményezési jogát a Társaság által megjelölt határidőn belül gyakorolhatja. Önkormányzat továbbá e határidőn belül tehet javaslatot a megküldött terv vagy tervek módosítására. A tervek módosítására irányuló olyan javaslatot, amely a pályázat során megadott ajánlati ár módosításával jár, Társaság nem fogadja el. Amennyiben Önkormányzat nem él a véleményezési jogával, úgy az adott terv Önkormányzat által jóváhagyottnak minősül.

2. Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a munkaterületet a Társaság által meghatározott napon munkavégzésre alkalmas állapotban a kivitelezés megkezdése céljából a Társaság részére átadja.

Önkormányzat tudomásul veszi, hogy a munkaterület esetleges késedelmes átadásával összefüggésben felmerült költségek nem képezik a kivitelezésre szánt költségkeret részét.

3. A munkaterület munkavégzésre alkalmasnak minősül, amennyiben

- a munkaterületen egyetlen olyan eszköz, berendezés sem található, amely a munkavégzéshez nem szükséges, és
- egyéb, a munkavégzést akadályozó tényező sem áll fenn, és
- a munkavégzéshez szükséges feltételek biztosítottak.

Önkormányzat a munkaterületen lévő eszközök, berendezések eltávolításáról a munkaterület átadásának időpontjáig gondoskodik.

4. Önkormányzat vállalja, maradéktalanul közreműködik és minden elvárhatót megtesz annak érdekében, hogy **kivitelezés megkezdésére a Társaság által meghatározott határidőben sor kerüljön**, így különösen az ehhez szükséges nyilatkozatokat határidőben megteszi, a Társaság által kért adatokat, információkat a Társaság rendelkezésére bocsátja.

5. Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy saját költségén **biztosítja a befogadó játszótér akadálymentes megközelítését**.

6. Önkormányzat vállalja, hogy a Társasággal **megállapodást köt**, amelyben a felek rögzítik a Játszótér Program 2024. megvalósításával kapcsolatos együttműködés kereteit, a feleket megillető jogokat és kötelezettségeket.

7. Önkormányzat kijelenti, hogy a Társaság jelen nyilatkozatban – és az együttműködési megállapodásban – rögzített felajánlását elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a Budapest X. kerület, 41418 helyrajzi számú ingatlanon megépített, az Önkormányzat részére ellenérték nélkül felajánlott befogadó játszótér tulajdonába veszi, az átadás-átvételi eljárás lebonyolításával egyidejűleg birtokba veszi és a jövőben üzemelteti, karbantartja.

8. Önkormányzat vállalja, hogy a Játszótér Program 2024. programmal kapcsolatos kommunikációját összehangolja és minden esetben előzetesen jóváhagyásra megküldi a Társaság kapcsolattartójának a kapas.dora@szerencsejatek.hu e-mail címre.

Budapest, időbélyegző szerint

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat
D. Kovács Róbert Antal polgármester